



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО
ЮГОИЗТОЧНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ
ТП ДЪРЖАВНО ГОРСКО СТОПАНСТВО КАЗАНЛЪК

гр. Казанлък бул. "Освобождение" №19, тел.0431/ 6 47 76, факс 6 47 75, dgskazanluk@uidp-sliven.com

✂:

№ 01-16-18, 26.01.2024г.

До
Община Казанлък
бул. „Розова долина“ № 6

Относно: Организиране на снабдяване на местното население за задоволяване с дърва за огрев през отоплителен сезон 2024/2025 година.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО СТОЯНОВА,

Във връзка с навременното задоволяване на нуждите на местното население на Община Казанлък с дърва за огрев през настоящата година Ви информираме, че ТП „Държавно Горско Стопанство Казанлък“ ще проведе Първа тръжна сесия, в резултат на което ще се добият дърва за огрев за задоволяване нуждите на жителите на Община Казанлък. Цената на дървата за огрев за физически лица е 585,0 с ДДС за осем пространствени куб.метра, като цената за един куб.метър е 73,13 лв. с ДДС. Тази цена е за дърва на временен склад. Дървата са от твърди широколистни видове- дъб и бук. Цената на дървата за огрев остава непроменена и е същата, която беше през 2023 год. Транспорта, товаренето и разтоварване на дървата до клиента се осигурява за сметка на купувача.

Информираме Ви, че транспортните средства с които се извършва превоза на дървесината трябва да са снабдени с GPS устройство, регистрирано в Регионална Дирекция по Горите, както и с разрешение за достъп до горски територии.

Моля, да представите списъци на граждани по населени места, желаещи да се снабдят с дърва за огрев през отоплителен сезон 2024 / 2025г.

Съобразно метеорологичните условия и нуждите на жителите на Община Казанлък от дърва за огрев, Ви уведомяваме, че можем да фактурираме предварително, без да са представени списъци от кметствата. ТП ДГС Казанлък води политика относно предоставяне на дърва за огрев на жителите на Община Казанлък и след това задоволява нуждите на фирмите, обработващи дървесина.

Крайният срок за предоставяне на списъците е 24.02.2024г. в деловодството на ТП „Държавно Горско Стопанство“ Казанлък .

С уважение,
ИНЖ. МИРЕНА ТАТАРДЖИЙСКА
ДИРЕКТОР НА ТП ДЪРЖАВНО ГОРСКО
СТОПАНСТВО“ КАЗАНЛЪК

РП